



**ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2011**

Красное ЗНАМЯ

**№ 31
(14013)**

**Вторник,
1 марта
2011 года**

Цена договорная

Выходит с 23 февраля 1930 года

• Шебекинская районная общественно-политическая газета

НОВОСТИ время местное

Почетное звание

Указом Президента Российской Федерации от 8 февраля директору государственного учреждения культуры «Белгородский государственный историко-художественный музей-диорама «Курская битва. Белгородское направление» Марии Борисовне Кугиной присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации». Так отмечены ее заслуги в области культуры и многолетняя плодотворная работа. Шебекинцы хорошо ее знают. Уроженка села Козьмодемьяновка, она после окончания педагогического института несколько лет работала первым секретарем Шебекинского горкома комсомола, затем, по окончании высшей партийной школы, - инструктором орготдела горкома партии.

В. КАЛУГИН.

С наболевшим, как всегда...

На прием к депутату Белгородской областной Думы А. С. Сотникову, который он проводил недавно в общественной приемной партии «Единая Россия», опять пришло немало шебекинцев, которым нужна помощь в лечении. Конечно, авторитетнейший доктор, главный врач Белгородской клинической больницы N1 никому не отказал, ко всем проявил участие. Одному ветерану требуется срочная операция глаза, жительнице села и двум горожанам - медицинское обследование и госпитализация, хронически больной шебекинке - особые лекарства. За сына-инвалида, которому требуется индивидуальная программа реабилитации, специальная обувь и коляска, хлопотала его мать. Пути решения большинства проблем были сразу определены, люди ушли с надеждой.

Были также обращения и по вопросам, имеющим общественное значение. Скажем, В. Н. Боровской от имени жителей села Пенцево просил депутата посодействовать в строительстве небольшого участка дороги на одной из улиц. Александр Семенович заверил, что попробует решить эту проблему вместе с руководством района. Депутат городского собрания Шебекино В. Н. Катаржнов и директор ДЮСШ-2 Н. А. Шибяев пришли к А. С. Сотникову, чтобы он помог в строительстве спортивного зала в логовском микрорайоне города. Депутат облдумы ответил, что он уже провел переговоры с бизнес-структурами, чтобы те включились в эту работу. Также будет сделан депутатский запрос в Пенсионный фонд по обращению жителя Шебекино Л. И. Одерий, который считает необходимым введение ряда социальных льгот для шахтеров и работников угольной промышленности.

Ю. ТРОФИМОВ.

В марте в общественной приемной Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» ведут прием граждан по личным вопросам:

Депутаты городского Собрания, Муниципального совета - члены фракции «Единая Россия»: Мирошниченко М. И. - 1; Грачев А. В. - 2; Толстой Б. В. - 3; Кириленко С. А. - 9; Апанасенко В. Г. - 10; Филатов М. В. - 14; Калинин А. Н. - 16; Лунев В. А. - 17; Иванов Ю. Ю. - 21; Климачков А. В. - 22; Сотников Н. И. - 23; Мишнев Е. А. - 24; Бочарников С. Н. - 28 - время приема с 10 до 12 час.

Байдина Л. Н. - 1; Воротеяк В. С. - 15 - время приема с 14.00 до 16.00 час.

- должностные лица администрации:

Аверин Ф. В. - начальник отдела правового обеспечения администрации города - 15.03.11 г. с 10 до 12 час.

- члены политического Совета МОП «Единая Россия»:

Прилуцкий А. И. - 29.03.11 г.; Радченко Е. А. - 30.03.11 г.; Щербетенко В. Д. - 31.03.11 г., время приема - с 10 до 12 час.

Общественная приемная находится по адресу: г. Шебекино, пл. Ленина, 3. Запись на прием по тел. 2-21-75.

В администрациях сельских поселений прием ведут депутаты Муниципального совета - члены фракции «Единая Россия»:

Белоколодезянское сельское поселение: Снагустенко А. С. - 15.03.11 г., с 14 до 16 час.

Белянское сельское поселение: Новикова О. В. - 01.03.11 с 11 до 13 час.

Большетроицкое сельское поселение: Тихтевский В. Г. - 22.03.11 г. с 11 до 13 час.

Графовское сельское поселение: Лесовой П. В. - 03.03.11 г. с 11 до 13 час.

Максимовское сельское поселение: Мальцев С. А. - 11.03.11 г. с 14 до 16 час.

Новотаволжанское сельское поселение: Шумейко Н. И. - 04.03.11 г. с 14 до 16 час.

Первоцелпявское сельское поселение: Данников Е. А. - 18.03.11 г. с 15 до 17 час.

Чураевское сельское поселение: Котова Е. И. - 25.03.11 г. с 14 до 16 час.



На крутых поворотах их не бросает в кювет

Это был традиционный, теперь уже двенадцатый по счету мотокросс в зачет первого этапа чемпионата области по данному виду спорта. Проводился он, как всегда, в районе Нежегольского элеватора и был посвящен Дню защитника Отечества и памяти молодых шебекинцев, сложивших свои головы на поле брани во время первой чеченской кампании А. Сидоренко и А. Красникова.

Несмотря на достаточно сильный мороз, к десяти часам утра на территории проведения соревнований было уже достаточно многолюдно, звучала музыка, дымились мангалы, в свежий, пропитанный хвоей воздух влетался дразнящий аппетит запах шашлыка.

На параде открытия присутствовали и говорили при ответственных слова почетные гости и организаторы - глава администрации района С. Н. Алейник, его первый заместитель А. Н. Сергиенко, председатель комитета социальной политики И. В. Лазарев, председатель комитета экономического развития А. А. Кириченко, глава администрации города Ф. В. Тарасов, глава администрации Новотаволжанского сельского поселения В. А. Багатырев и другие.

Главный спонсор соревнований, президент группы ком-



паний «Айсберг» В. М. Тебекин не смог в этот день присутствовать на мероприятии, но один из его заместителей Ю. М. Ткачев выполнил почетную миссию, вручил мамам ребят, не вернувшимся с войны, материальную помощь.

Нет особой нужды много говорить о том, какой сложной была в этот день трасса для участников мотокросса: сильный мороз сделал ее жесткой, скользкой и очень опасной для передвижения. А тут еще обжигающий встречный ветер и слепящее глаза яркое солнце. Но когда приверженцы мотоциклетных гонок боялись трудностей и избегали опасностей? Тот, кто боится всего этого - никогда не садится на мотоцикл, тем более - гоночный.

Участники двенадцатого

мотокросса, без всякого преувеличения творили чудеса на трассе - закладывали крутые виражи, совершали головокружительные прыжки с трамплина, гоняли быстрее ветра.

Однако участников соревнований было много, а призовых мест ограниченное количество, и потому многие из тех, кто награда был достоин, остались без таковых.

Приятно, что не ударили в грязь лицом представители шебекинской школы мотоспорта. Так А. И. Ломакин на мотоцикле «Чезет», А. А. Троянов - «Свободный класс», Е. И. Поляков - «Свободный класс - ветеран» в личном зачете завоевали третьи места. Если брать во внимание, что в соревнованиях участвовали сильнейшие гонщики не толь-

ко Белгородчины, но и представители федерации мотоспорта из Воронежа, то надо признать, что шебекинские спортсмены показали очень достойные результаты, что и подчеркнули в беседе с корреспондентом начальник Шебекинской школы ДОСААФ России В. М. Першин, главный судья соревнований - судья Всероссийской категории И. С. Сальников, председатель Белгородского регионального отделения ДОСААФ России А. А. Ахтырский.

Еще они отметили высокий уровень организации соревнований, выразили благодарность тем, кто сделал все, чтобы данные соревнования состоялись.

А. ТАРАСОВ.
Фото автора.

Готовь телегу...

Глава администрации Шебекинского района С. Н. Алейник провел совещание с главами администраций сельских и городского поселений. За исключением вопроса о проведении профилактического мероприятия «Законность», с информацией по которому выступил начальник управления по взаимодействию с правовыми, судебными и контрольно-надзорными органами А. А. Бочарников, в остальных в основном речь шла о проблемах весенне-летнего периода.

Так, обсуждение вопроса «Об итогах осенне-зимней заготовки семян в целях реализации программы «Зеленая столица», о которых доложил А. А. Бочарников, вылилось в разговор обо всем комплексе направлений областного проекта «Зеленая столица», включая и заблаговременное оборудование мест купания населения на всех водоемах и реках района. Кроме А. А. Бочарникова по этим темам выступили председатель комите-

та строительства, транспорта и ЖКХ Д. М. Рубанов, председатель комитета экономического развития А. А. Кириченко, председатель комитета АПК и развития сельских территорий С. В. Бочарников. В обсуждении проблем сплошного облесения меловых склонов и эрозийно опасных участков, рекультивации территорий после техногенного воздействия, создания и обустройства рекреационных зон, включая берега рек, приняли участие многие главы сельских поселений. Такая активность неудивительна. Ведь в этом году на территории района предстоит облесить более шестисот гектаров различного рода земель. Организация такой масштабной работы будет лежать и на главах администраций поселений. Также как и работа по созданию мест отдыха и купания.

На совещании был обсужден вопрос о подведении к каждому жилому дому асфальтированного подъезда. Речь о том, чтобы дать возможность вла-

дельцам домовладений, там, где будут прокладываться дороги по улицам, сделать за свой счет и асфальтированный подъезд к своему двору.

Глава администрации в ходе совещания также напомнил главам поселений об ответственности за несвоевременное исполнение поручений и предоставление отчетности об этом.

Была также затронута тема индивидуального жилищного строительства. В частности, вопрос кредитования и предоставления займов под строительство собственных домов. Было подчеркнуто, что кредит или заем в определенной сумме на строительство или достройку дома могут получить все желающие. Каких-либо лимитов или ограничений не будет.

На совещании были обсуждены и другие актуальные для глав сельских поселений темы.

С. Н. Алейник представил новых глав администрации двух сельских поселений. Это В. И. Артюх в Графовском поселении и А. А. Дрокин в Вознесенском поселении.

В. ПАВЛОВ.



Российские военные получат в 2011 году более ста вертолетов

Министерство обороны России намерено в 2011 году приобрести более ста вертолетов для Вооруженных сил. По словам первого заместителя министра обороны России Владимира Поповкина, речь идет о новых транспортных вертолетах Ми-26, а также боевых Ми-28 и Ка-52. Последних предполагается приобрести «более десяти».

Следователь пытался замять дело о замороженной милиционером женщине

В Ростовском областном суде вынесен приговор бывшему следователю прокуратуры Евгению Логинову. Он освободил от наказания четырех милиционеров, которые заморозили женщину в холодной воде. Логинову назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы условно с трехлетним испытательным сроком.

Европейцы предложили России присоединиться к своей системе роуминга

Еврокомиссия готова обсудить присоединение России к своей системе роуминга. Об этом заявил министр связи и коммуникаций РФ Игорь Щеголев. Если такое решение будет принято, то тарифы для российских операторов снизятся в несколько раз. Россия со своей стороны готова применять европейскую модель на своей территории.

Антимониторинги отчитались о ежедневных штрафах чиновникам

Федеральная антимонопольная служба России каждый день накладывает 250 штрафов на чиновников за различные нарушения законодательства. По российскому Кодексу об административных правонарушениях, чиновник может быть оштрафован на сумму до 50 тысяч рублей или быть дисквалифицирован не более чем два года.

В России возросла смертность от инфарктов

В России увеличивается число смертей от инфаркта миокарда. Об этом рассказал на заседании экспертного совета в Совфеде главный кардиолог Минздрава Сергей Бойко. По его данным, летальным исходом завершаются более 16 процентов инфарктов, и это заболевание становится причиной 39 процентов смертей в стране.

ФАС запретит чиновникам роскошествовать за счет государства

Федеральная антимонопольная служба в рамках реформы закона о госзакупках предложила запретить чиновникам покупать на госторгах продукцию премиум-класса, в частности, дорогие автомобили или мебель. Для приобретения подобных товаров правительство, как предполагается, будет устанавливать нормативы по цене и качеству.

В Нальчике введен режим контртеррористической операции

Режим контртеррористической операции введен в части территории Нальчика утром 27 февраля. Кроме того, такой же режим введен в нескольких населенных пунктах, входящих в городской округ Нальчик, и нескольких селениях Чегемского и Черекского районов республики. 25 февраля на Нальчик напали несколько групп боевиков.

Кремль назвал причины отставки главы Карачаево-Черкесии

Причиной отставки президента Карачаево-Черкесской республики Бориса Эбзеева стали недостаточные меры, принимаемые им для выполнения поставленных президентом России задач, утверждают в Кремле. Среди недочетов президента КЧР отмечается социально-экономическое положение республики.

Комплекс «Сколково» построят в виде бабочки

Фонд «Сколково» выбрал архитектурный проект, по которому будет построен комплекс для размещения инновационного центра. Из 20 вариантов выбрали предложенный французской фирмой AREP. Согласно этому проекту, с высоты птичьего полета комплекс будет напоминать раскрытые крылья бабочки.

ЦБ повысил ставку рефинансирования впервые с конца 2008 года

Банк России повысил ставку рефинансирования впервые с декабря 2008 года «в связи с сохранением высоких инфляционных ожиданий». Днем ранее в Минфине утверждали, что инфляция в России в 2011 году все же может уложиться в официальный прогноз в 6-7 процентов, но для этого ЦБ пришла пора принимать дополнительные меры.

По сообщениям Интернета www.lenta.ru.



Прогноз погоды

2 марта. Температура воздуха ночью -15; днем -7. Ветер северо-восточный 3 м/сек. Давление 764 мм. рт. ст.

Охраняя здоровье и психику молодых

О вредности хоть и безалкогольных, но энергетических напитков, начали задумываться, когда заметили, что их действие на человека приводит к сбою в работе организма и его органов. Сначала чувствуешь прилив сил, настроения, потом идет спад и возникает потребность выпить еще, иначе становится плохо. Одни чувствуют привыкание, другие – неумное веселье. И все с чего бы это? А вы просто прочитайте, взяв в руки баночку с «Редбулом», «Буллитом», «Ягуаром» и еще каким-нибудь «Эффектом» или «Берном». Производители не скрывают, что там «работает» кофеин или таурин, или природный источник кофеина – гуарана. И зачем скрывать, все разрешено.

Нынешним летом в борьбу с употреблением молодежью энергетических напитков и слабоалкогольной продукции вступили кооператоры и предприниматели Вейделевского района. На одном из совещаний с нашими представителями торговли эту инициативу озвучили и поддержали шебекинцы. И вот недавний рейд редакции районной газеты и отдела развития потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации района показал, что проблема эта с одной стороны требует постоянного и последовательного продолжения работы, с другой – нашла своих взволнованных приверженцев в кругу представителей торговли.

В середине рейда мы посетили супермаркет «Лариса», что в микрорайоне маслозавода. Остроту проблемы здесь почувствовали и без нас. Просто заметили, как активно покупает эти напитки молодежь и даже несовершеннолетние. Хотя на банке скромно указано, что несовершеннолетним не рекомендуется их употреблять. Но это не на всех напитках. И потом «не рекомендуется» - это не «запрещается», как на спиртосодержащих.

Пытались как-то сдерживать ажиотаж, но наткнулись на сопротивление – не имеем права. А душа болит. Окружающая жизнь подтверждает наши опасения о вредном влиянии этих напитков, о привыкании к ним, - говорит администратор магазина И. А. Большакова.

Как ни странно, в этом большом супермаркете энергетических напитков оказалось даже меньше, чем в небольших магазинах. А в начале рейда мы побывали в магазине, принадлежащем ООО «Мир продуктов». С его директором В. Б. Майоренко, мы в общем-то, нашли общий язык и понимание. Но если в самом магазине, может быть, вскоре «Буллит», «Редбул» и «Чумы» не будет, то в холодильниках-витринах, которые появились здесь благодаря поставщикам «Кока-колы» и «Пепси», они могут оставаться и пополняться, ибо ассортимент холодильников прописан в договоре. Правда, и здесь, и в других торговых точках, где стоят такие же фирменные холодильники, выразили надежду, что смогут внести изменения в договор. Ведь с экономической точки зрения эти напитки «погоды не делают».

Может быть, именно поэтому в магазине «Татьяна», расположенном в этом же здании, энергетических напитков мы не нашли. «Они нам и не нужны», - говорили продавцы.

Директор супермаркета «Олимп» Е. Н. Бронникова сказала, что они продают остатки завезенных ранее напитков с кофеином или подобными добавками. Но все же их в разных местах торговой площади оказалось достаточно и разных названий. К слову, и названия тут попадались говорящие сами за себя. Кроме уже упомянутой «Чумы», тут были «Адреналин», «Горилла».

В магазине «Лакомка» на улице Парковой, принадлежащем Шебекинскому райпо, раньше других поддержавшему своих коллег из Вейделевского района, мы тоже нашли напитки со злой «энергетикой». Нас заверили, что это остатки прежних завозов.

Конечно, лучше было бы, если бы проанализировав действие возбуждающих компонентов этих напитков, наши законодатели написали закон, запрещающий их употребление, хотя бы для несовершеннолетних. Чтобы мы за их неокрепшие души и тела не волновались. Чтобы, слыша звонкий задорный смех, мы знали: это в них говорит молодость, а не действие энергетического добавок, доводящих до истерического хохота. Чтобы языки пламени, нарисованные на черной банке, не сожрали наших детей, их здоровье и психику. Но закона нет, и нам придется самим, своими силами и возможностями бороться с этим злом. А вместе мы можем многое.

В. ФЕДИНА.

Граждане обращаются в администрацию

Главой администрации Шебекинского района подписано распоряжение «О записке о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в администрацию Шебекинского района в 2010 году».

В записке сообщается, что в 2010 году в администрацию Шебекинского района поступило 1828 обращений, в которых было изложено 2376 вопросов. Это на 203 обращения больше, чем в 2009 году. Как и раньше, первое место в обращениях граждан занимает вопрос улучшения жилищных условий и предоставления муниципального жилья. Многие обращались по вопросам переселения из ветхого и аварийного жилья.

Немалое число обращений связано с решением коммунально-бытовых проблем. В основном это вопросы ремонта жилья, кровли домов, водоснабжения, строительства и ремонта дорог, благоустройства населенных пунктов района и районного центра. Значительная часть обращений касалась роста оплаты за жилье и коммунальные услуги. По этим вопросам в администрацию обратились 242 человека.

Большое количество жалоб жителей Шебекино и поселка Маслово Пристань касались работы ООО «УК Жилкомсервис» (директор М. И. Абельмазов), ООО «Шебекино Дом» (директор О. М. Середенко) и ООО «Шебекинская коммунальная компания» (директор А. И. Синявский).

343 обращения в администрацию пришли на тему землепользования. Причем

большая их часть касалась предоставления земельных участков в собственность, а также под строительство гаражей, жилья, производственных объектов. Часть обращений содержала просьбы оказать содействие в разрешении споров между соседями.

Количество вопросов, касающихся социального обеспечения граждан осталось на прежнем уровне. Значительная их часть содержала просьбы ветеранов Великой Отечественной войны по оказанию материальной помощи на ремонт жилья, газификацию, приобретение бытовой техники, установку телефона. Из средств благотворительного марафона на эти цели израсходовано 5,84 миллиона рублей. 769 малообеспеченным гражданам оказано адресной социальной помощи на сумму почти в два миллиона рублей.

181 человек обратился в администрацию с просьбой оказать финансовую помощь на покупку и ремонт жилья, на оплату за обучение детей в высших учебных заведениях, на погашение кредитов.

Количество обращений по вопросам агропромышленного комплекса осталось на уровне 2009 года и составило 9,9 процента. Из 73 обращений 61 касалось развития личных подсобных хозяйств.

Как и в прошлые годы, часть граждан, неудовлетворенных ответами местной власти, об-

ращались в вышестоящие органы власти. Количество поступивших обращений через эти органы увеличилось на 157 обращений по сравнению с 2009 годом. Значительное количество обращений в вышестоящие органы направили ветераны ВОВ по поводу предоставления жилья и оказания материальной помощи.

В 2010 году увеличилось число повторных обращений. Вызваны они, в основном, несогласием граждан с полученными ответами и низким уровнем правовой грамотности.

В основном все обращения рассмотрены администрацией района. Из 1828 обращений почти половина взяты на контроль администрацией. Часть обращений поступала через Интернет и на сайт главы администрации района. Их количество составило всего 1 процент от числа всех обращений.

В 2010 году главой администрации района и первым заместителем главы проведено 30 приемов граждан, на которых принято 415 человек (в 2009 году – 310 человек).

В прошлом году продолжала работать общественная приемная губернатора, в которой принято 42 человека, а также общественная приемная полномочного представителя Президента в Центральном федеральном округе РФ по Шебекинскому району. В ней принято 76 человек.

Наш корр.

Мы в ответе за тех, кого приручили!

Каждый день на улицы городов, к сожалению, и в нашем Шебекино, как ненужный хлам выбрасываются домашние питомцы. Особенно сейчас, когда еще ощущаются последствия кризиса. Очень трудно приходится животным, выброшенным во время зимы. Большое количество их погибает от мороза или от неспособности добыть себе пищу.

Многие люди удивляются жестокости тех, кто так поступает, но сами в то же время боятся подойти к бездомному животному и просто покормить его. Но есть и добрые души. С 2006 года в Белгороде действует

общество защиты животных «Преданность». В работе этой организации принимают участие более 20 волонтеров, которые оказывают помощь в стерилизации бездомных животных, а также находят им любящих хозяев. Этому фонду нужны единомышленники, ведь проблема с бездомными животными выходит далеко за пределы Белгородской области. Проблема, минимум, общероссийская. Общество «Преданность» ищет соратников, дабы каждый смог внести частичку доброты и немного облегчить жизнь бездомных животных. Белгородское общество защиты животных «Предан-



ность» имеет свой сайт в Интернете (<http://predannost.org/>). Протяни и ты руку помощи несчастным животным!

А. САМОТЯГИНА, учащаяся 11 «а» класса г. Шебекино.

